
京大生は３次元のみならず、他次元にわたって恋愛してることがわかりました。 ３次元の中で付き合っ

てる人の出会いのきっかけは部活やサークルがほとんどなので、 出会いは意外と身近なところに転がっ

てるのかもしれませんね。 もう異次元間交遊してる方々は、 それはそれで良いのかもしれません。 最

後になりますが、 アンケートに協力してくださった皆さま、 ここまで読んでくれた皆さま、 ありがとう

ございました。  追伸、 リア充爆発しろ。

あまり聞けないですよね、 こんなこと。 でも気になっちゃうの

も事実。 結果は 「積極性に欠ける」 と 「恋愛よりもしたいこと

がある」 というのが多かったですね。 恋人欲しいと言っときなが

らのこの体たらく。 自分から動かないと出会いｈ……。 え、 私

ですか？ まあ私の話なんてまた今度にでもしましょう。

７割くらいの人は 「付き合いたい」 と自白してましたね。 皆

さん普段は強がって 「べ、 別に付き合ってほしいとかじゃないん

だからね」 とか言ってるのに、 こういうときは素直なんですね。

ツンデレに需要があるのは葵上から現代まで変わらないことよ。

言っておきますけど、 ツンデレは女子限定ですよ。

もう、 賛美讃頌の雨霰。 「全部 （はぁと）」 ぐらいバカップルな

らこっちとしてもイジりがいもありますが、 「自分にとってもった

いないくらいです」 とかが意外とあって、 じゃあよこせ、 って感じ

です（←なんだそれ）。全体として「性格」を重視してる人が多かっ

たですね。 ド直球に 「顔」 的なのもありますが。

この結果を見て大いに驚くことでしょう。 こんなに90点以上

が占めてるとは予想だにしませんでした。 実際は気にくわない

ところがあって点数は赤点ばっかり、 なんてのを期待してたのに、

企画が壊れるなあ、 もう。 きっと恋人と一緒に書いたから悪い

点数をつけられなかったんですね。 そうに決まってる。

自分からしたい、 相手からされたいとさまざまなこだわ

りが見受けられる告白ですが、 現在３次元の人と付き合っ

てる人の多くは自分から告白したようです。 言わなくても

わかると思いますが、 ２次元などと付き合ってる人はみん

な自分から告白してました。 積極的ですね。

大学生から付き合い始めた人が大半なのもあって、 きっかけは

「部活 ・ サークル」 と答えた人がほとんどでした。 また、 「受け

てる授業の席が近くて徐々に話すようになったから」 といった、

授業に出ると発生するイベントもあるらしいので、 家に引きこ

もって、 サムネに恋するなんてダメですよ！

自称リア充を含め、 約75％の人が 「大学生になってから」  と

答えました。皆さん高校生の時はどうだったんですかね。青 春真っ

只中のハイスクールライフを一生懸命勉強してたせいで 取り残

されてたんでしょうか。 でも、 その分大学生で恋愛でき てるん

ならいいんじゃないですかね。 まだの人にも希望アリ。

大学生の代名詞ともいえる 「合コン」。 その合コンに京大生

はあまり参加したことがないそうです。 大学の講義にもあまり

出席できないので、 その性質が私生活の合コンにまで波及した

のかもですね。 京大生であることを言うと周りが引いてしまう

こともあるのかもしれません。

全体で40％の人が 「現在付き合っている」 と答えました。 そ

のうち、 約半数の人がきちんと （？） ３次元の人とお付き合い

をしてるようでした。 その他、 ２次元の方に恋愛対象をシフト

した人も多くいましたね。 ３次元と答えた人の中にも、 きっと

抱き枕とかを３次元だと誤認してる人もいるはず。

ジキル ： 皆さん、 春といえば何を思い浮かべますか？

hyde ： そりゃ、 カマキリでしょ。 カマキリリュージ！！ おれはげんきだぜ！

ジキル：それは夏でしょ。 春といったら出会いの季節！ みんな恋を始めるの。

hyde ： そっか、 そっか。 じゃあみんな、 ハートを磨くっきゃない！！

ジキル ： そのセンスは惚れるわ。 じゃあみんな参考にしてね。

？ないできが愛恋は京大生
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メイドが欲しい （理・院　みあ）
⇒このページにもいますが、メイドがいる人もいるらしいですね。 （確かに、瀟洒なメイドが欲しいなあ……。；編）

やっと新入生を愛でられるね （文・１　イナゲ）
⇒なるほど、年下好きってことですね。 （小学校とかへの新入生を愛ですぎると捕まるのでご注意を！；編）




